

家書

弟兄姊妹平安：

近日買了一本新書作為靈修之用，書名：一個餅一個身體（經文引自哥林多前書）好想跟你們分享當中部份的內容。

保羅寫信給哥林多教會是提醒他們合一的重要性，提醒信徒只要一心一意、彼此相合，教會的建構是基於一主一信一洗，當中沒有一個肢體會比另一個肢體強或者特別軟弱。我們都是建立在基督的磐石上。但人往往是定睛在一些身外的物質上，如：出名的傳道人、有特別經歷的肢體身上。正如聖經裡面他們自稱是屬保羅、有的自稱是屬阿波羅、有的自稱是屬磯法的，他們的目的是突顯自己比別人的了不起，他們最大的問題是缺乏安全感，所以東抓西抓來讓自己內心得平安，看到這裡自己會想到自己也有出現以上的情況呢？

因著近年教會牧者的轉換，工作量也相繼加增了，自知自己的能力有限，只是個看門口的人，在等待中常總希望找著人的認同，忘卻教會的主是耶穌基督，祂必負責到底，要緊記我都是同屬一個餅一個身體，所以一切擁有的都來自神，有極大的安全感，不需要找其他的人或物來保護自己。

所以，無論誰都不可誇耀人；因為萬有都是你們的，或保羅，或亞波羅，或磯法，或世界，或生，或死，或現今的事，或將來的事，全是你們的，而你們是屬基督的，基督是屬神的。
(哥林多前書 3：21-23)

主內

梁燕琼姊妹

2017/11/19